Megoldas. Szinezziik be a papir négyzeteit az dbrdn lathaté modon (P — piros, K — kék, S — sarga, Z — zold).

P/ K|PIK|P|K|P|K|P|K|P|K
S|Z|S|Z|S|Z|S|Z|S|Z|S|Z
P K|PIK|P|K|P|K|P|K|P|K
S|Z|S|Z|S|Z|S|Z|S|Z|S|Z
P K|PK|PIK|P|IK|P|K|P|K
S|Z|S|Z|S|Z|S|Z|S|Z|S|Z
P K|PK|P/K|P|IK|P|K|P|K
S|Z|S|Z|S|Z|S|Z|S|Z|S|Z
P K|PK|P/K|P|K|P|K|P|K
S|Z|S|Z|S|Z|S|Z|S|Z|S|Z

A racsot ezzel 2 x 2-es négyzetekre bontottuk. Egy ilyen 2 x 2-es négyzetben a bal fels6 négyzet piros, a jobb felsd
kék, a bal alsé sarga és a jobb alsé zold szind. Ennél a szinezésnél az azonos szind négyzeteknek nincsen kézos pontja.
A récson kijelolve 40 tetszoleges négyzetet, a négyféle szinbdl a skatulya-elv alapjan biztosan lesz olyan szin, amelybgl
legalabb 10 négyzetet kivalasztottunk, ezeknek a négyzeteknek biztosan nincs kdzos pontjuk.



